CpenHe- 1 HU3KOHAMOPHLIE BUXPEBLIE BO34YX0AYBKN U HU3KOHAMOPHLIE KOMMPEeCcopb!

DNEKTPUYECKME XapPaKTEPUCTUKMN (HOMUHAIbHbIE) Makc. Makc. Bakyym Makc.
YpoBeHb labaputHble
Bec, Mpoussoau- | (oTHocuTenbHo | M3BbiTouHOE [Ouametp
Mogaenb MouwHocTb, HanpsaxeHue nutanua, | Cuna Toka, wyma, pasmepbl
Bt B A Kr 15(A) Tenm;ocm, atm.), klMa OaBneHue, (IXLLIXB), MM naTpybkos
K m>/y (mbap) KMa (m6ap) !
EVL 308/27 12,5 345-415A / 600-720 28,0 A/16,2Y 187 74 1100 -30 (-300) 27 (270) 752x615x607 G4
EVL 308/37 16,5 345-415A / 600-720 35,0 A/20,0Y 97 74 1100 -41 (-410) 37 (370) 752x615x607 G4
EVL 308/50 20,0 345-415A / 600-720 40,0 A/23,0Y 204 74 1100 -44 (-440) 50 (500) 752x615x607 G4
EVL 308/59 25,0 345-415A / 600-720 52,0 A/30,0Y 211 74 1100 -44 (-440) 59 (590) 812x615x607 G4
EVL 539/11 15,0 345-415A / 600-720 35,0 A/20,0Y 187 75 1940 -13(-130) 11 (110) 752x615x657 G4
EVL 539/20 20,0 345-415A / 600-720 40,0 A/23,0Y 212 75 1940 -22 (-220) 20 (200) 752x615x657 G4
EVL 539/27 25,0 345-415A / 600-720 52,0 A/30,2Y 219 75 1940 -31(-310) 27 (270) 812x615x657 G4
EVL 569/17 15,0 345-415A / 600-720 35,0 A/20,0Y 220 75 2050 -16( -160) 170 (170) | 1201x615x723 135(mm)
EVL 569/23 20,0 345-415A / 600-720 40,0 A/23,0Y 230 75 2050 -25 (-250) 23 (230) 1201x615x723 135(Mm)
EVL 569/27 25,0 345-415A / 600-720 52,0 A/30,2Y 235 75 2050 -31 (-310) 27 (270) 1201x615x723 135(mm)

)

5

BarkHo: OOCTYNHLI Tak>Ke B UcnosHeHunn ATEX




MponssoanTenbHOCTD, My

MNpousBoguTenbHoOCTb, My

Paboumne xapakTepuUCcTUKnN BUXpeBbLIX BO34yX04YyBOK

Mepenan aasnexuin, klMa

0 10 20 30 40 50 60
L] T L T L T ® T L T . T
2000 &, ‘L I 580
53 +
1800 \&\If"\ [ e
{8 33, [
1600 ez 450
N L ©
1400 Q‘%c ‘ - 400 E.
L 350 &
1200 L )
5565 :-\Ew- 308/27 - 300 z
Pl 30857 gy 30 [250 &
g0 21 \wg\wﬁ”ﬁ% -
r @
600 250 ra— L1so S
29245 ~@ L 8
400 L 100 ©
200 — 50
0 | . . . . —Lo
0 100 200 300 400 500 600
Mepenan nasnexuii (KOMNPECCOpHbI pexum), mdap
Mepenan aasneHwuii, kMa
0 10 20 30 40 50 60
Ll T T 1 1 T
2000 &y - 550
33,
1800 \&\Iﬂ [ 500
&
1600 9 450
\ (5}
1400 L, 400 =
o
N 350 &
1200 0 L el
L 308/ 300 &
1000 Ri \‘E;EC‘O%? & 3
2, VU 308759 250 =
800 221 '\ W\%f-zw %
By o
600 292/27 . ®
EVL sop~ -150 3
246] @ %
400 L 100 ©
200 - [ 50
0 T T T T 0
0 100 200 300 400 500 600

Mepenan gaBneHnin (KOMNPECCOPHbIN pexum), mbap

MNepenan aasnexui, kMa

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
T Al T T T Ll T T T
2000 550
1800 500
1600 4 - 450
T o
“s 1400 400 2
. o
2 12001 ikl
2 ] L300 T
& 1000 ~
3 250 @
S 800 - | £
g EVL 2085200 &
o
§ 600 30z, [ 150 2
2 [=]
o 400 [~
2 100 C
200 50
0 +——7b— . — v —+—+L0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Mepenag gaenewnii (BakyymHblil pexum), m6ap
Mepenan nasnexuit, kMa
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
2000 o T T T T T T T T T
|- 550
1800 500
1600 1 45
T
s 1400- 40 g
-y Lo
2 1200 590 g
[ 1 300 I
5 1000 1 2
) L 250 8
5 801 " | | 5 GVL 20md =
2w Uig R 8
g e, TBREY 150 3
& a0 ~ [ 100 &
200 L 50
0 T T =0

T T T
50 100 150 200 250 300 350

T
400
Mepenap AasneHunit (BakyymHblii pexum ), mGap

450

MNepenan gaeneHwuit, kMa

0 5 10 15 20 25 30
|l T T T L T
2000 £y, | - 550
\%
1800 500
£,
7 16004 <3695, 450
” 400 ©
2 14004 ey, 400 ™~
= 81/, L350 &
g 1200 X 2
E 300 3
£ 1000 5
g [2%0 =
= 800
g 800 [ 200 §t
@ . 2]
g 600 150 3
o
2 400+ 100 &
200 - 50
o T T T T T o
0 50 100 150 200 250 300
Mepenan naeneHnit (koMNpeccopHblil pexum), m6ap
Mepenan aaeneHuii, kMa
0 10 20 30 40
bl T T 4 T T
2000 1 580 L
1800 - - 500 '
A
7 1600 [450.
z 2
2 1400 . (40 %
- L T =
S 1200 o g
% 300 35
£ 1000 3
E e
S 800
g 200 §
@ . o
% 600 [ 150 3
o
& 4001 - 100 =
200 - L 50
I 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Mepenapn pasnexuii (BakyyMHblit pexum), m6ap

padpuruUecKkne xapakTepUCTUKN OeNCTBUTESNbHLI MPY BCackiBaHUM BO3Ayxa ¢ Temnepatypow 15°C, atmocdepHoM aasneHnn 1013 mbap.




[ET

. ] =
" I jgv s
- ED m / ur
F i <’\/ ‘>)
: 1
é . P,
i—
—i% -
(5
& ]
Pazmep, mm
Moaene | alg | |c|lc|p|e|F|F|G|H]|s]|Kk|M|N|O]|gPlal|gr| s | U v W ox| vz LenoHesme
oTBepcTuin Ha PX
EVL 539/11 |615]657| 16 [207] 15 |360[415(752|786/345[350[197|533| 39 [280[142(G4[140[ 15| 71 | M12x35 |4xM40X1,5| 54 |490 | M12x30 | 120°/60%/60°
EVL 539/20 |615657| 16 [207] 15 |360[415[752[786(345(350(197[533 39 [280[142[ G4 [140{ 15| 71 | M12x35 |4xM40X1,5| 54 |490| M12x30 | 120%/60%/60°
EVL 539/27 |615|657| 16 [207] 15 |360[415(812[786(345[350197|533| 39 [280[142|G4[140[ 15| 71 | M12x35 [4xM40x1,5| 54 [490 | M12x30 | 120%/60%/60°




AKceccyapbl

D

DuniTP 4151 BUXPeBOM BO30YXOOYBKM (BaKyYMHBLIM PEXKIM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbiX, B3BELLeHHLIX B A
OTKauMBaeMOM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FBL %2 G %" 10
FBL 1.0 G1l” 10 A
FBL1% G1lwn’ 10
FBL1 % G1W’ 10
FBL 2.0 G2" 10
FBL2 % G2W’ 10
FBL 4.0 G4” 10 k

DuniTp 4J151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FC1% G1lwn’ 10
FC1% G1»%” 10
FC2 G2’ 10
FC2% G2% 10

FC4 G4” 10 '
T ———




N

DuniTp 47151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPEeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B I
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTukyn MpucoeanHUTENbHDBIN pasmep CreneHb pUNbTPALMU, MKM
MF-10 G1ln’ 50
MF-12 G1%’ 50
MF-16 G2” 50
MF-20 G2K%” 50
MF-32 G4” 50

[penoxpaHUTersHBLIV KnanaH 47151 BUXPeBO BO3AYXOOyBK/

Mo3BONSIET 3aLLUUTUTL NEKTPOABUIaTeS b BO3AYXOLYBKM OT Neperpy3oK.

ApTURYN MpucoegMHUTENbHbINA pa3mep MaTtepuan AwnanasoH
AaBneHun, mbap

RV-1 G1»%” Mnactuk 0-300

RV-2 G1»%” Mnactuk 300 - 600

RVM G1»%” MeTann 200 - 600




